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2. 2.1. Comoos triangulos [ABC] e [GFC] sao semelhantes podemos concluir que as medidas dos comprimentos

5.

A

dos lados correspondentes sdo directamente proporcionais. Considere que FG =x eque H e [ sd3oos

pontos médio de [AB] e [FG] , respetivamente. Assim, pelo enunciado, podemos afirmar que EF =2x e

AB
tendo em conta a semelhanca de triangulos que C=H =—,0U s€ja,

22 B e =8+8326 ou B, =8(1++26)

3.1. c(é,oj
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3.2. AD =/85

4.1. 102 quadrados brancos

42. 4 =120

2° Termo

= A —64,=120-307

Sombreado

6. Ay =4+2410

7.

7.1.(D)

7.2. FG =47

= <:>...<:>x:4—.
20 20-2x 9

Nota: Caso detete algum erro/gralha agradecemos que nos comunique por forma a podermos atualizar o(s)
ficheiro(s) o mais rapidamente possivel.
Use sff o formuldrio de contacto que se encontra no site (www.portalmath.pt/8ano-matematica) ou entdo envie-nos

um email para portalmath@outlook.pt a dar conta da situacao.
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